



www.kprf26.ru

ПРОДОЛЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 6 июня 2024 года

Цена свободная

№22 (1535)

6
ИЮНЯ

ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ РОССИИ

ПУШКИН - НАШ УЧИТЕЛЬ, ДРУГ И НАСТАВНИК



В своём приветствии к 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов отметил, что россияне встречают юбилей Пушкина и одновременно День русского языка в чрезвычайно тревожное и крайне опасное время для нашей и всей мировой истории. И связано это с тем, что противостояние русской и западной цивилизаций достигло точки кипения.

...Англосаксонский глобализм в очередной раз пытается завоевать земной шар и навсегда уничтожить возможность независимой мысли и человеческой свободы. Он надеется подчинить самый непокорённый народ на Земле, как они называют русских. Одним словом, как говорил пророк Пушкин: «И ненавидите вы нас!». Более того, они пошли гораздо дальше Гитлера и объявили войну всему русскому миру. Знаменитое стихотворение Александра Сергеевича «Клеветникам России» - не просто поэзия. Это национальный манифест, отповедь и ультиматум, мобилизационный документ на века, оставленный русским гением как программа для нас и наших потомков.

Мне кажется, что именно из этого пушкинского стихотворения и выросла потом великая советская песня «Вставай, страна огромная!». Сегодня, как и в годы Великой Отечественной войны, очень актуально звучат её слова: «Как два различных полюса, во всём враждебны мы: за свет и мир мы боремся, они - за царство тьмы».

Мы хорошо понимаем и помним: когда впервые за двести лет в 1992 году на Днестре расстреливали памятник Пушкину, новые фашисты, наследники дантесов и геккернов, мечтали расстрелять тело и душу русского народа. Но наша любовь к поэту всегда была сильнее их ненависти.

Убедительным подтверждением этому стало то, что в 2011 году по инициативе нашей партии был учреждён общенациональный праздник - День русского языка. И отмечается он 6 июня в день рождения Пушкина.

Уже современники воспринимали его как чудо, понимая великое значение: Пушкин - поэт, историк, политик. За два с небольшим десятилетия он сделал в отечественной литературе то, что в Европе вершилось столетиями...

«Пушкин есть явление чрезвычайное, - писал о нём Гоголь, - и, может быть, единственное явление русского духа». Это, наверное, главная основополагающая характеристика. Горький сравнивал Пушкина с Леонардо да Винчи, а Луначарский называл его нашим Возрождением, русской весной и русским Адамом...

«Клянусь честью, - говорил Александр Сергеевич, - что ни за что на свете не хотел бы переменить Отечество или иметь другую историю, кроме истории наших предков».

Пушкин сказал всё самое главное о русской женщине, о её верности и душевной красоте. Он преподнёс нам уникальный урок любви и благодарности к простой крепостной крестьянке, своей няне Арине Родионовне, которую почитал, как мать, и уважал, как друга. Вот почему он стал нашим другом, учителем, товарищем.

Г.А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ,
доктор философских наук

Полный текст на сайте kprf.ru

ЗАЩИЩАТЬ ДЕТЕЙ! ОТ КОГО?

«Отношение к детству, женщинам, старикам определяет социальную сущность власти и государства.»
Г.А. ЗЮГАНОВ.

В мире отмечают Международный женский день и Международный день пожилого человека, но лишь в отношении самых маленьких и уязвимых жителей планеты учреждён Международный день ЗАЩИТЫ детей. В преамбуле Декларации прав ребёнка, принятой Генеральной Ассамблеей ООН, говорится: «...Принимая во внимание, что ребёнок ввиду его физической и умственной незрелости нуждается в специальной охране и заботе, включая надлежащую правовую защиту как до, так и после рождения... человечество обязано давать ребёнку лучшее, что оно имеет.»

1 июня парк Победы краевого центра был целиком отдан детворе. Там состоялся фестиваль детства и юности от «Движения первых». Более двухсот пионеров стали активными участниками праздника. Даже ливший с утра дождь не помешал ребятам и организаторам воплотить запланированную программу в жизнь.

Как рассказала председатель Совета Ставропольской краевой общественной детской организации «Пионеры Ставропольского края» **Нина Васильевна Афонина**, это был первый фестиваль такого масштаба:

- Мероприятие прошло при поддержке крайкома КПРФ. На протяжении пяти часов в шатре пионеры выступали ребята из разных школ Ставрополя и села Верхнерусского. Проводились мастер-классы барабанщиков, изготовление пилюток. Пионеры рассказывали историю своей организации, пели песни под гитару. К празднику мы подготовили выступления детских художественных коллективов.

Дети и их родители с удовольствием участвовали в развлекательной программе с анимационными представлениями, конкурсами, увлекательными играми и угощениями. Ребята знакомились, обменивались контактами для дальнейшего общения. В организации «Пионеры Ставропольского края» состоят три с половиной тысячи мальчишек и девчонок. И Компартия не забывает о них, бережно храня и передавая опыт советской педагогики следующим поколениям.

Нина Васильевна также отметила, что депутат Государственной Думы Анатолий Бифов, который патронирует краевую пионерскую организацию, прислал вкусные подарки для ребят - мороженое, сок и пиццу!

- Прежде всего от имени Бюро крайкома КПРФ сердечно поздравляю и детей, и взрослых с Международным днём защиты детей. Он напоминает нам об ответственности за обеспечение счаст-

ливого детства. К сожалению, оно пока что не находится под надёжной защитой. Нельзя сказать, что каждый ребёнок имеет возможность получить достойное образование. Многие семьи не в состоянии элементарно прокормить своих детей, не говоря о том, чтобы оплатить серьёзное лечение или операцию. Поэтому выражаем искреннюю признательность всем, кто посвятил свою жизнь



воспитанию подрастающих поколений - родителям и педагогам. Компартия решительно настроена и далее популяризировать пионерское движение, которое имеет идею, традиции и своих героев. У нас одна Родина - Россия, одна история, - сказал первый секретарь крайкома КПРФ **Виктор Гончаров**.

Признаюсь, что такие мероприятия, как фестиваль детства и юности, невольно вызывают у меня самые тёплые и радостные воспоминания: бабушка читает мне сказки, дед показывает боевые ордена и медали, падает первый снег, переход речки Белой по льду, новогодняя ёлка с подарками... Из более поздних - поездка на море, приём в пионеры. Кстати, мало кто помнит, что в Центральном парке Ставрополя неподалёку от входа возле СШ №1 стоял памятник В.И. Ленину. Именно там меня приняли в пионеры. Потом был сладкий стол с пиро-



жонками и лимонадом в холле моего любимого кинотеатра «Орлёнок». Я и сегодня хожу мимо закрытого здания с чувством сожаления, что кто-то лишил краевую центр этого островка детства.

Согласитесь, самым привилегированным классом в советском государстве безоговорочно считались дети, для которых образование, медицина и отдых были бесплатными и доступными. Разнообразные кружки и секции не только обеспечивали культурный досуг, но и развивали таланты, открывали дорогу к знаниям, в большой спорт и искусство. Весомый вклад вносила и пионерская организация, которую я вспоминаю с благодарностью. Она с юных лет прививала мальчишкам и девчонкам любовь к Родине, уважение к старшим, стремление к миру и дружбе между народами. Не случалось летние лагеря отдыха для детей назывались пионерскими. Детская организация жила и

работала не ради самой себя, не ради чьих-то политических амбиций, а ради воспитания и ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ.

Не было такого массового страха перед будущим своих детей, как в настоящее время, потому что каждая советская семья знала: перед ребёнком открыты все дороги, он сможет выбрать работу по желанию и способностям, и его не бросит государство, старшие товарищи не позволят свернуть на кривую дорожку.

Вместе с воспоминаниями пришли и размышления другого характера. К несчастью, в современной России отсутствует осмысленная политика в отношении детей и юношества. Нет ни индустрии детства (зато полно коммерциализации), ни его экологии. Современные мальчишки и девчонки подвержены влиянию порнографии, идеологии насилия, сатанизма, человеконенавистничества, самоуничтожения и т.д.

- От чего же надо защищать детей? - спрашиваю секретаря крайкома КПРФ, депутата городской Думы Ставрополя **Тамерлана Чершембева**.

- Детей надо защищать от капитализма, в котором господствует парадигма ложных бездуховных ценностей: «власть - лицемерие - деньги - жутьничество - примитивные удовольствия и развлечения - потребление, неограниченное потребление товаров и услуг как самоцель бытия - культ успеха - культ силы - насилие - расчеловечивание» - ответил Тамерлан Маратович. - Задача взрослых - воспитывать подрастающие поколения на принципах добра, справедливости, любви. Знаете, в советской песне «Детство - это я и ты» есть такие строки: «Все люди на большой планете должны всегда дружить. Должны смеяться дети и в мирном мире жить». Это - как раз об этом.

В пионерской палатке я встретил человека, посвятившего всю жизнь педагогике, координатора работы с пионерами в Ставропольском крае, кандидата педагогических наук, заслуженного работника культуры РФ **Любовь Паленину**. Вопрос - тот же самый.

- Сейчас мы видим, что здесь, на фестивале, дети организованы, а не предоставлены сами себе, потому что работают пионервожатые, - отметила Любовь Николаевна. - Наши ребята свободны для творчества и занимаются любимым делом. Занятость в свободное время - одна из педаго-



гических проблем. Кроме того, многие проблемы объясняются тем, что у современных детей наблюдается сильная зависимость от гаджетов.

Но не они главные виновники такого положения дел. Ребёнок не сам вложил себе в руки гаджет. Сколько сейчас разных развивающих программ на планшетах и телефонах? Как известно, если мальчик или девочка проводят по несколько часов в своём смартфоне или компьютере, то это ведёт к умственному отставанию. О каком развитии может идти речь? Кто об этом должен подумать? Ребёнок или взрослый?

Мнение коллеги поддержала и психолог, председатель краевого отделения Всероссийского Женского Союза «Надежда России» **Юлия Музыра**:

- Сегодня родителям часто бывает некогда уделять время детям, так как приходится много работать, чтобы обеспечить семью, ребята предоставлены сами себе. Надо защитить их от такого явления, как бесконтрольность свободного времени и беспризорность. Когда ребёнок не занят своими

семейными обязанностями, спортом, развитием творческих способностей, он становится лёгкой добычей старших подростков или взрослых с социальным поведением, деструктивных сект.

Соглашусь со своими товарищами. Моральное, культурное, умственное развитие наших ребят зависит только от нас. Чтобы не опуститься до состояния примитивного потребителя, подрастающим поколениям нужны ясные нравственные ориентиры. Разрушение СССР враги и предатели начали с КПСС, пионеры и комсомолы, где эти самые ориентиры были чётко обозначены. Теперь пришло время возродить наследие советский эпохи уже хотя бы не ради нас, но наших детей.

К сказанному остаётся добавить, что 1 июня отмечается и Всемирный день родителей, чтобы напомнить о роли пап и мам в воспитании их чад. Иначе придётся защищать детей от нас самих, причём массово и ежесекундно!

Кирилл СОЧИЛОВ,
член РУСО
Ставрополь

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Коммунисты Ленинского местного отделения КПРФ Ставрополя и первичного отделения №5 сердечно поздравляют

Андрея Анатолиевича СОКОЛОВА
с днём рождения!

Желаем сибирского здоровья, кавказского долголетия и семейного счастья. Пусть Вам сопутствует удача, а неудачи обходят стороной, согревают любовь родных и близких, поддержка товарищей.

Ставропольский краевой Комитет комсомола поздравляет второго секретаря крайкома, первого секретаря Ставропольского ГК ЛКСМ РФ

Татьяну Геннадьевну МАРЬИНУ
с днём рождения!

Желаем крепкого здоровья, счастья, оптимизма и успехов.

Ставропольский краевой Комитет ЛКСМ РФ и первичное комсомольское отделение Шаповского муниципального округа сердечно поздравляют руководителя комиссии крайкома комсомола по общественно-массовой работе, секретаря первички

Наталью Сергеевну МАШКИНУ с днём рождения!

Желаем здоровья, улыбок, комсомольского задора в делах и семейного благополучия. Благодарим Вас за большую работу с молодёжью и укрепление организаций Ленинского комсомола на Ставрополье.

